



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении директора организации, обвиняемой в невыплате заработной платы**



Сотрудниками Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, обвиняемая, являясь директором общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего свою деятельность в сфере продажи цветов и растений, допустила невыплату заработной платы 6 сотрудникам организации за период с июня 2020 года по сентябрь 2022 года на общую сумму более 367 тысяч рублей. Денежные средства, находящиеся на расчетных счетах организации, были направлены на увеличение сумм оборотного капитала и получения дохода от его использования.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1731283>